As

信鸽搭高铁"疾飞"归巢拔头筹

两男子竞翔比赛作假,未得奖金先吃官司

□法治报记者 陈颖婷 通讯员 章伟聪

为骗取信鸽协会的奖金,两名男子在信鸽竞翔比赛中通过作假取得好成绩,但最终因为害怕没敢领取奖金。近日,长宁区人民法院对这起诈骗犯罪案作出一审判决,被告人龚某被判处有期徒刑3年,缓刑4年,并处罚金3万元;被告人张某被判处有期徒刑3年,缓刑3年,并处罚金2万元。

放弃即将到手的巨额奖金

去年 4 月底,上海市信鸽协会举行第十六届一岁鸽特比大奖赛。4 月 29 日,被告人龚某、张某分别将自己驯养的信鸽送交上海市信鸽协会参加比赛。5 月 1 日,龚某、张某的参赛信鸽先后归巢,两人分别向赛事组委会上报了比赛成绩。最终,龚某、张某的参赛信鸽

【名词解释】

犯罪中止,是指犯罪分子在实施犯罪过程中,自动放弃犯罪或者自动有效地防止犯罪结果的发生的行为。中止行为本身不是犯罪,而是刑法所鼓励的行为;犯罪中止形态则是犯罪的状态,应当负刑事责任。

包揽了此次比赛的前四名。根据比赛规则,前四名的奖金总额为109.25万元。

眼看可以拿到百万巨奖了,但 两人却高兴不起来。非但高兴不起 来,还因此担惊受怕起来——5月 1日,信鸽协会公布此次比赛的成 绩后,龚某、张某包揽比赛前四名 的成绩受到众多鸽友的质疑。两人 做贼心虚,商议后于5月2日早上 将作假信鸽杀死,并告知赛事主办 方参赛信鸽已灭失,放弃比赛成绩 和奖金。

究竟做了什么让龚某、张某如

此心慌以致放弃即将到手的巨额奖 金呢?

搭乘高铁"疾飞"归巢

原来,他们在参赛信鸽身上大做了一番"文章": 先是用驯养经年的老鸽子冒充比赛规则要求的一岁鸽,然后采用两地交替驯养的方式,让信鸽分别认识两地饲养点的鸽棚,为后续作假创造条件,最后在比赛开始后,让参赛信鸽搭乘高铁"疾飞"归巢,骗取好成绩。

据被告人龚某交代,他从

2016年就开始准备这次比赛。由于每年比赛集中放飞地都在河南商丘,策划作假的龚某便出资在河南商技人饲养这批信鸽,经过一段时间的放飞,让信鸽认识河南饲养点的鸽棚。然后与张某一起将信鸽带回上海分别饲养,让信鸽认识上海饲养点的鸽棚。就这样两地交替饲养,信鸽认识了两地的归巢鸽棚。

去年 4 月 29 日将参赛信鸽交给赛事主办方后,第二天两人驱车赶到河南饲养点。5 月 1 日早晨,参赛信鸽飞回河南饲养点鸽棚后,两人将信鸽装入牛奶盒中,驱车赶至安徽宿州高铁站,然后乘坐高铁返回上海。5 月 1 日下午,两人将信鸽带至各自的饲养点并放飞,造成参赛信鸽自己飞回的假象。最后,由经验更为丰富的龚某确定参赛信鸽的"归巢"顺序和具体时间,两人分别上报比赛成绩,最终"取得"包揽前四名的好成绩。

主动放弃领奖,属犯罪中止

2018年8月28日 星期二

由于龚某、张某"包揽前四"的 成绩引发众多鸽友强烈质疑,赛事主 办单位向警方了报案。

去年6月28日,龚某、张某因 涉嫌犯诈骗罪被公安机关刑事拘留, 同年8月4日,两人被依法逮捕。

今年7月31日,长宁法院公开 开庭审理此案。法庭审理后认为,两 名被告人以非法占有为目的,虚构事 实,隐瞒真相,骗取公私财物,其行 为均已构成诈骗罪,且数额特别巨 大,依法应予惩处。在共同犯罪中, 被告人龚某起主要作用,是主犯;被 告人张某起次要作用,是从犯。由于 两人主动放弃领奖,构成犯罪中止, 依法予以减轻处罚。到案后两人能如 实供述自己的犯罪事实,依法可以从 轻处罚。遂作如上判决。

一审判决后,龚某、张某均未提出上诉。该判决已经生效。

6万佣金该不该付?第三人还原合同真相

□记者 胡蝶飞 通讯员 戴燚

本报讯 本想给儿子看婚房,没想到买房不成,先前支付的购房意向金变成定金,还引来官司。徐老伯被房产中介公司告上法庭,要求支付佣金6万余元。近日,虹口区人民法院审理了一起居间合同纠纷案件,经过法院追加第三人,查明空白合同补签情况,最终判决驳回中介公司要求支付佣金的诉请,并酌情判决徐老伯支付居间费2000元。

徐老伯表示,2016年2月3日,他在中介公司业务员带领下看了房东王先生位于大连路的一处房屋。当天即拿到了居间协议和买卖协议,但两份协议关于房价在内的手写部分内容均为空白,中介公司和房东均未签字盖章。徐老伯以为仅仅是支付意向金的协议,所以签字并支付了2万元意向金。

此后徐老伯想要再次看房却适 逢过年,过完年再前往中介公司要 求退回意向金,业务员表示意向金 已经转为定金不能退。为此,徐老伯报警。2016年2月底,徐老伯终于从中介处取得居间协议和买卖协议,但当时两份协议空白部分已填写完毕并且由房东王先生的签字。

庭审中,中介公司对徐老伯提出的其签字时居间买卖协议手写内容空白一节予以否定,由于该节事实对徐老伯是否需要支付佣金意义重大,法官于是将房东王先生追加为本案第三人参加诉讼。

果不其然,房东王先生在庭审过程中表示2016年2月17日其在《居间协议》和《买卖协议》上签字时,徐老伯已经在《居间协议》和《买卖协议》上签字,中介尚未盖章。中介工作人员向其表示徐老伯同意210万元的房价,并当场填写两份协议中关于购买人、房屋成交价格等手写内容,王先生在两份协议手写内容填写完毕后签字。王先生还提出本案关键性的证据,即其早前因此案纠纷在派出所做过笔录,可

以还原当时"空白合同"的事实。

因徐老伯与王先生的陈述基本 一致, 法院采信徐老伯的说法。法 院认为,虽然徐老伯在《居间协 议》《买卖协议》上签字,但其签 字时上述两份协议中包括房价在内 的主要条款均为空白,徐老伯对中 介事后填写的内容不予认可,中介 也未能举证其事后填写的内容得到 徐老伯的确认,而王先生仅从中介 工作人员处得知徐老伯同意 210 万 元的房价,并未直接得知徐老伯认 可 210 万元房价, 故两份协议中手 写部分的内容对徐老伯不产生约束 力。鉴于房价在内的手写部分的内 容对徐老伯的权利义务有实质影 响,直接决定徐老伯是否签订合 同, 法院认定中介公司并未促成徐 老伯与王先生买卖合同成立,对中 介公司主张佣金 6.3 万元的请求, 依法不予支持。鉴于中介公司向徐 老伯提供了房源信息、带看房等居 间服务, 法院酌情判决徐老伯应当 支付该居间活动费用 2000 元。

一桩专利纠纷案 双方发来感谢信

□见习记者 张叶荷 通讯员 陈颖颖

本报讯 近日,上海知识产权 法院收到了一封来自发明专利侵权 纠纷案件原告和被告双方的感谢 信。原来,该案在法官主持下,经 专业调解员的调解,原被告双方达 成一揽子调解协议,并当场在法庭 上握手言和。事后,原被告双方主 动向上海知产法院发来感谢信。

原告是一名发明"一种高效率LED灯泡"的专利权利人,拥有的涉诉专利及相关技术共计获得中国专利授权79项,外国专利授权24项。涉案专利及其相关技术为原告带来了巨大的商业回报,并巩固了市场竞争地位。2016年,原告在市场上发现大量由被告制造的LED灯丝灯和LED球泡灯,其产品结构与原告涉案专利权利要求保护的技

术方案一致。原告认为被告的行为

构成侵权且严重干扰了原告及其关 联公司在中国市场上经营专利产品 的市场秩序,向法院提起诉讼。

被告则认为其产品完全是按照 现有技术制造的,原告专利存在无 效风险且和被告产品有差异,被告 并未实施侵权行为,涉案产品没有 落入涉案专利权保护范围。

由于本案不构成相同侵权,但可能构成等同侵权,被控的技术方案与原告专利以及现有技术均非常接近,是否构成侵权的确存在重大分歧。长时间的诉讼不仅使两家公司承受不必要的诉累,也使整个产业蒙上阴影。在此情况下,根据案件审理情况,合议庭向原被告分析利弊和风险,建议双方进行调解。

在双方具备调解意愿后,合议 庭委托专业的调解中心进行调解。 在调解过程中,双方的矛盾焦点也 有了一定的松动。合议庭在充分听 取当事人意见后,对调解方案的差 异点进行弥合和协调,最终促成了 双方和解,原被告双方对和解协议 都非常满意,当庭握手言和。

结案后,原被告双方先后向上海知产法院发来感谢信。原告在感谢信中表示:"本案的诉讼结果在照明行业产生了很大的影响,仅7月份我们就接到了包括一家美国上市公司在内的五家企业的许可请求。我们的客户和被许可方的客户们也深受鼓舞,特别是国外的大客户。现在我们对自己的知识产权更有信心,对知识产权保护环境更有信心,对维护我们的合法权益更有信心。"

被告在感谢信中表示: "对本案达成以调解结案的审判结果,原被告双方都非常满意,对于法官以及合议庭全体成员在本案审理过程中所展现出来的公平公正、专业高效、尽职勤勉、对双方负责、谋求双方利益最大化的理念、精神及智慧,原被告双方都表示敬佩和感激!"

流动"加油车"特供加油有"门路"

□记者 季张颖 通讯员 童画

本报讯 为非法牟利,石油公司员工石某与刘某"合作",由石某提供提油单,刘某凭此提油,再以低于市场价的价格为出租车、教练车等提供加油服务。近日,经嘉定区人民检察院提起公诉,嘉定区人民法院开庭审理了此案并作出判决,石某、刘某因犯非法经营罪分别被判处有期徒刑1年8个月和1年6个月,各处罚金1万元。

去年 5 月开始,刘某每天驾驶着他的"加油车"——辆经过改装的厢式货车,停靠在嘉定区一处停车场内,等待着"生意"上门。清晨,便能看见一辆辆教练车驶入驶出,到了深夜,也有不少出租车光顾他的生意。刘某有啥"门路"?

原来,某石油公司销售员石某为谋私利,从去年9月开始,在明知刘某没有《危险化学品经营许可证》和《成品油零售许可证》情况下,仍四次提供提油单,将30余吨成品汽油以每吨不低于5000元的价格销售给犯罪嫌疑人刘某,涉案金额达15万余元。之后,刘某租赁油罐车提油,再灌入改装后的"加油车"里,通过私装的加油设备为他人加油。今年1月,两人被抓获,最终两人因犯非法经营罪被判刑。

检察官释法>>>

倒卖汽油后果真有这么严重? 检察官从三个方面给出解释。首先, 根据《危险化学品安全管理条例》规 定:"国家对危险化学品经营实施许 可制度,未经许可,任何单位和允许 危险化学品。"而汽油加2012年 危险化学品名录》。因此,汽对是国 《危险化学品名录》。因此,汽对是国 《危险化学品名经营许可制度油力更加 家通过相应的经营许可制度加入 家通过有应的经营法律、行政 规定"未经许可经营法律、行政规规 规定的限制买卖的物品。"

其次,汽油属成品油,而我国对成品品油,而我国对成品品油,而我国对度。刘某在此实行许可制度。刘无危险地实行许可证情况下擅自加大。在既不得售汽油,在联个为工规,在明知国家对汽油的员工,在明知国家的情况下,你将汽油销售给刘某,两人的管理制度,扰乱了成品油市场经营管理秩序。

最后,社会危害性方面,汽油属于低燃点易燃危险化学品,刘某私自改造面包车,自行购买及销售汽油,不符合危险化学品的仓储、运输条件,对汽油销售地点周边的居民具有极大的危险性,具有严重的社会危害性。

砰! 珠宝商场透明玻璃太伤人

□记者 夏天

本报讯 市民郑阿姨在 2017 年 12 月 3 日来到豫园紫锦城珠宝交易中心购物。在一楼大厅,她看到"某美钻"品牌广告前有通道,就径直走了过去,致左眉骨部位撞伤。近日,黄浦区人民法院一审宣判,认为交易中心应承担相应责任,赔偿郑阿姨部分医疗费用。

置了"某美钻"字样广告灯箱。

法院经审理查明,涉案出人口 全负型为全透明玻璃设计,两侧为推拉透 设置性明玻璃门,并设置有门把手、标识 阿姨美及标线,中间为固定透明玻璃,无 身损等标识。出人口正后方商厦内为一立 柱,立柱一面为深色背板,板上设 但未打

法院认为,公民的身体健康权受法律保护。本案中,被告交易中心自认为商厦管理方,应保障出人口的通行安全。而这个出人口中间为固定透明玻璃,且未设置任何安全提示标识,存在安全隐患,并已造成原告郑阿姨受伤,因此被告交易中心应承担相应赔偿责任。

而郑阿姨作为完全民事行为能力人,在公共场所应对自身人身安全负有注意义务,应观察出入口的设置情况。综合本案案情来看,郑阿姨并未尽到这项义务,因此对自身损害后果也相应担责。

郑阿姨另要求被告赔礼道歉, 但未提供证据证明因本案受伤而遭 受严重精神损害,法院不予支持。

公司清算即申提债权,特此 上海火量文化传播利限公司 东合设设解胜,并已成立调复组 责权人自本公告刊登之日起码 与太少司清算组申报债权,特组 大少司清算组申报债权,特组 大少司清算组申报债权。 大人自本公告刊登之日起码日 本公司清算组申报债权,转此 上海满路环保料技有限公司 东合设设解胜,并已成立调算组 东合设设解胜,并已成立调算组

声明:中贸投统器科技有限公司 (统一社会信用代码:9131011769 (46804L) 不慎建失多张知盖公司 约空白A4级,特此声明作废。

专业办理各类登报 選集內明 注销公告 減資公告 各类公告 利登集线: 59741361 13764257378 配明

